
ВИЩИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКРАЇНИ 
«УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ»

Довгий і славний шлях розвитку Вищого державного навчального закладу України 
«Українська медична стоматологічна академія» від одонтологічного факультету, створеного 
у складі Харківської медичної академії в 1921 p., до провідного спеціалізованого закладу із 
підготовки лікарів, зокрема лікарів-стоматологів.

Історія вишу бере свій початок від одонтологічного факультету, який пізніше у 1931 р. був 
реорганізований у Харківський стоматологічний інститут. У 1967 р. Рада Міністрів України 
прийняла постанову про переведення Харківського медичного стоматологічного інституту 
до Полтави і перейменування його у Полтавський медичний стоматологічний інститут. 
У 1971 р. було відкрито лікувальний (зараз медичний) факультет. Із 1992 р. розпочато при
йом іноземних громадян. Постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.1994 р. інститут 
отримав IV рівень акредитації та статус Української медичної стоматологічної академії. 
У 2005 р. наказом МОЗ України № 133 від 28.03.2005 р. змінена назва на Вищий державний 
навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна академія».

За 95 років академія стала авторитетним науковим центром стоматологічної освіти 
в Україні. З метою реалізації державної політики у галузі вищої освіти із 2000 р. у виші функціонує 
науково-методична лабораторія з питань підготовки стоматологів МОЗ України. Великий 
творчий колектив ВДНЗУ «УМСА» працює над розв’язанням важливих проблем сучасної 
медицини та стоматології, упровадженням інноваційних технологій діагностування, лікування 
і профілактики захворювань; удосконаленням методів навчання та контролю знань студентів.

Система управління якістю надання освітніх послуг із урахуванням міжнародних 
стандартів є однією із найважливіших складових у діяльності ВНЗ. Академія отримала 
Сертифікат якості освіти, який відповідає вимогам державного стандарту ДСТУ ISO 
9001:2009 (ISO 9001:2008, ЮТ). Із метою інформаційно-аналітичного забезпечення 
діяльності академії та функціонування програми «Електронний журнал успішності» у виші 
створено сектор інформатизації навчального процесу та контролю якості освіти.

Науковий потенціал академії: докторів наук -  90, кандидатів наук -  374; осіб, які мають 
вчене звання професора, -  85, доцента -  212; 2 лауреата Державної премії України, 
5 заслужених діячів науки і техніки України, 6 заслужених лікарів України, 1 заслужений 
раціоналізатор. Значною мірою підготовці кадрів сприяє наявність спеціалізованої вченої 

ради із захисту дисертацій за спеціальністю «Стоматологія». Професорсько-викладацький склад постійно підвищує свій професійний рівень, 
бере участь у науково-практичних конференціях, семінарах, публікує статті на сторінках профільних видань. Задля розкриття наукового 

та творчого потенціалу студентів академії, розвитку наукового мислення, популяризації наукової діяльності серед студентської молоді, 
залученню їх до наукової роботи та інноваційної діяльності у виші створено Наукове товариство студентів ВДНЗУ «УМСА», учасники якого 
постійні переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

Сьогодні в академії навчаються 4588 студенти, із них 744 -  іноземні громадяни із багатьох країн світу (Палестини, Іраку, Сирії, Марокко, Індії, 
Йорданії, Пакистану, Лівії, Росії, Туркменістану, Узбекистану). Для англомовних студентів заняття проводяться англійською мовою.

ВДНЗУ «УМСА» має ліцензію МОН України серії АЕ № 636462 від 10.06.2015 року на право надання освітніх послуг, пов’язаних із отриманням 
вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста («Сестринська справа», «Стоматологія ортопедична», «Фармація»), 
спеціаліста («Лікувальна справа», «Педіатрія», «Стоматологія»), магістра, у тому числі й для іноземних громадян, а також на підготовку до вступу
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Заняття з лікарями-інтернами у Навчально-практичному центрі Демонстрація стоматологічних маніпуляцій у клінічній залі

у вищі навчальні заклади громадян України та іноземних громадян; підготовку фахівців в інтернатурі, магістратурі та клінічній ординатурі, зокрема 
й іноземних громадян; підвищення кваліфікації лікарів за акредитованими спеціальностями і базовими напрямами. Форма навчання: очна за 
державним замовленням та за кошти фізичних і юридичних осіб; заочна (спеціальність «Фармація») за кошти фізичних і юридичних осіб. У структурі 
академії виділено 5 факультетів: стоматологічний, медичний № 1, медичний № 2 («Педіатрія»), підготовки іноземних громадян та факультет 

післядипломної освіти; медичний коледж, відділення довузівської підготовки та підготовче відділення для іноземних громадян. Функціонує 53 
кафедри, із них -  39 клінічних, також навчально-науково-лікувальний «Стоматологічний центр», НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку 
патології та фармакогенетики, навчально-науковий інститут морфології, 8 навчально-науково-практичних центрів та лабораторій.

Академія -  неодноразовий учасник міжнародних виставок престижних навчальних закладів; удостоєна почесних звань «Лідер національної 
освіти», «Лідер науково-технічної діяльності», «Лідер міжнародної діяльності», нагороджена Золотою медаллю і дипломом на VII Міжнародній 
виставці »Сучасні заклади освіти -  2016» у номінації «Міжнародна співпраця як невід’ємна складова інноваційного розвитку національної освіти та 
науки». На II Міжнародній професійній спеціалізованій виставці «ЗНО -  2016. Освіта в Україні. Освіта за кордоном», яка проходила за підтримки 
Міністерства освіти і науки України, виш отримав Гран-прі у номінації «Найпотужніше студентське самоврядування медичного напряму».

Одним із пріоритетних завдань діяльності ВДНЗУ «УМСА» є залучення міжнародних грантів до виконання науково-дослідних робіт, активна 
інтеграція з іншими науковими закладами. Підписані угоди про співробітництво з освітніми установами Великої Британії, Грузії, Вірменії, Австрії, 
Молдови, Греції, Росії, Таджикістану. Академія є учасником Консорціуму вищих медичних навчальних закладів у рамках програми «Erasmus+», 
учасником французько-української програми «ASFUDS» для фахівців у сфері охорони здоров’я та фармації (Франція), Міжнародної програми 
стажування та розвитку медичних працівників України «Польський. Еразмус+ для України медичної». Триває співпраця з Міжнародною асоціацією 
університетів (MAU, Франція), Європейською асоціацією університетів (EAU, Бельгія), Асоціацією медичних навчальних закладів у Європі (AMSE, 
Велика Британія). У рамках програми «Horizon 2020» ВДНЗУ «УМСА» внесено до електронного реєстру установ-грантоодержувач і в Європейської 
Комісії та присвоєно унікальний 9-значний ідентифікаційний код учасника (Participant Identification Code, РІС). Для публікації наукових досліджень 
у виші видаються фахові журнали: «Проблеми екології та медицини», «Світ медицини та біології», «Український стоматологічний альманах», 
«Вісник проблем біології і медицини», Вісник Української медичної 
стоматологічної академії «Актуальні проблеми сучасної медицини»,
«ДентАрт», «Стоматологічна наука і практика».

У формуванні та всебічному розвитку майбутньої медичної 
еліти особливе місце у ВНЗ займає гуманітарно-виховна діяльність.
Розкрити творчий потенціал студентів допомагає відділ культурно- 
освітньої діяльності. Колективи художньої самодіяльності є 
постійними учасниками різноманітних фестивалів. Із метою 
забезпечення адаптивного та комфортного освітнього простору 
для студентської молоді в академії успішно діє психологічна 
служба. Велика увага у виші приділяється матеріально-технічному 
забезпеченню навчального процесу: 5 навчальних корпусів, 
бібліотека, читальні зали, 21 комп’ютерний клас, 4 гуртожитки, 
спортивний комплекс, оздоровчий табір, їдальня, буфети та кафе.

Значні успіхи та досягнення у навчальній, науково-дослідній 
та лікувально-профілактичній діяльності є міцною запорукою 

подальшого розвитку Вищого державного навчального закладу 
України «Українська медична стоматологічна академія».
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